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o Hranice feSeného uzemi 2 550013 J
0000 529141 o NG ——
019 D, 56611
5 53715 A — e N 52951
Podkladni mapa KN - hranice parcel o 55001 3 ) 4 -,
Podkladni mapa KN - vnitfni kresba Zaznam 0 I:I'E:iI'IHDSti
Hranice katastrd Spravni orgén, kiery uzemni plan wydal Zastupitelstvo obes CiZova
Cislo usneseni: Z7d/2015 Zedne: B, listopadu 2015
[ \ 4
Investice do pUdy (liniové odvodnéni . "
pudy ( ) Datum nabyti G&innosti 21. listopadu 2015
= = = 2| nvestice do péidy (plo&né odvodnéni) Opravnéna Ofedni osoba pofizovatele Ing. Toméag Korejs, starosta obce
Oscha zajistu)ici spinéni kvalifikacnich poZadavky Ing. arch. Radek Bodek
ZastaviteIné plochy / plochy zmén
Hranice BPEJ
4 4 1 4 0 s
Zemédélska puda dle tridy ochrany
Tfida ochrany
zemédélska puda bez tfidy ochrany Ing. Tomag Korsjs, starosta abee Cizova clisk ufadniho razitka pofizovatele
- VYPRACOVAL VEDOUCIPROJEKTANT Z0DPOVEDNY PROJEKTANT
zemédéliska plda s tfidou ochrany . Ateliéer BOCEK Ing. arch. Radek Bocek Ing. arch. Radek Bocek
Na Rozmezi 209, Pisek
tel. 777 823 409, e-mail: radek.bocek@email.cz
zemédélska plda s tfidou ochrany II.
zemédéliska ptda s tfidou ochrany Il USES KONCEPCE KRAJINY A OCHRANA PRIRODY VYHODNOCEN| ZPF A PUPFL .
Ing. Jifi Horatlik RNDr. Vojtéch Vyhnalek, CSc. Ing. arch. Radek Bocek
zemédélIska puda s tfidou ochrany IV. PORIZOVATEL: Obecni ufad Cizova, Cizova 75, 398 31 Cizova csozakizky:  09/2013
UZEMNi PLAN ¢iZOVA o
zemédélska plida s tfidou ochrany V. VERITHO DATUM
1:10000 6.11.2015
- CiSLO VYKRESU CISLOPARE
v . v s r v r r r 0 0 r
Pozemky urcené k pinéni funkce lesa VYKRES PREDPOKLADANYCH ZABORU PUDNIHO FONDU 7
Vodni plochy




